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2(n—2)
Aufgabe 15.1.1: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z Z 6 - "6 T) . Finden Sie die zugehorige

Funktionsdarstellung der Taylorreihe im Konvergenzberelch

6 - sin(6z — 2) ﬁ - e(67) S e @ ) - cos(6z)
6 - (cos(6x)) > [¢] T ist keine Taylorreihe 6 - cos(6x — 2) 6 - e(62=2)
9 - le - 10| = -(cosx) 11 - (sin(6x)) 12l 2 - (sinz
6 62\ 2 g 2 6 6 2 g -2
Aufgabe 15.1.2: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f: R - R  f(z) = %.
22 T z+3)°
ol 30e 5 . arctano(10z + 30) e
m Y (%)5 keine der angegebenen Funktionen
2 - arctang(2? + 6z +11) [5] 2 - arctang(%£2) In ¢/ (££3)5
2. In|zfs In ¢/(22 4 6z + 11)5 mjtﬁ
-2 x)”+3
Aufgabe 15.1.3: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z Z -7 . Finden Sie die zugehorige Funkti-
onsdarstellung der Taylorreihe im Konvergenzbereich.
1 1st keine Taylorreihe |2 —7(—2- e 3| —7sin(—2x + 1] —Tcos(—2x
T ist keine Taylorreih 7 x)3.e"27 Tsin(—2x + 3 7 2z)3
5| —l(e — - 7| —((—2-x)°sin(—2x —(sm(—2x
7 2x+3 7(e 2z 7(—2 3 &3 2 7 si 2 3
o] —T7cos(—2x+ 3 1] —7(—2-z)°cos(—2x 1423 - sinx 2] 1423 - coszx
( ) g —7( )? cos(—2z) [ 14
Aufgabe 15.1.4: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von
fi(=00,—4] — R: f(z) = +/36a2+ 288z + 576.
]~ (122 — 48)% 2] (122 + 48)% 5] (122 +48)% 16 - arcsin (—12 — 3z
15 5 15
es gibt keine _4V12+3s —4(122 + 48)% [ Y=
—4(—120 - 48)% LS 4Y12+3s —16 - arcsin (12 + 3z)
o0 3 n
Aufgabe 15.1.5: Gegeben sei die Taylorreihe T'(x) = Z 5- (( 2) i Finden Sie die zugehorige Funktionsdar-
n—4)!
n=>5

stellung der Taylorreihe im Konvergenzbereich.

T ist keine Taylorreihe 5 (cos(3z —4) —1) 405 1 - (3% — 1) 5. e —

5.4 5-(In(3x —4) — 1) 5. (e3v74 - 1) [5] 5-tan(3z —4)
405 zt - €37 5-(e3 —et —1) 5 sin(3z — 4) ot - (€37 = 1)

Aufgabe 15.1.6: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f : ID — R, ID maximal mit f(z) = In(3 -
e2cos(7m+6)).

. . . . 7
f ist nicht integrierbar P T
9 . &2 cos(7m+6)(ln(3_€2 cos(7m+6))71)
rIn3 — Zsin(7r + 6) e 6) B I )
1n(3$ . e2 sin(7z+6)) 3. 62005(7z+6) (111(3 . 62005(7z+6)) _ 1)
1 9 . _e2 cos(7m+6)(1n(3_€2 cos(7m+6))71
g+ 7sin(7z +6) T4 5in(72+6) (312 c0os (7o 16))
—7sin(7z+6 1 2 .
e Keae) 3 — #sin(7z +6)
. . 2 .
keine der angegebenen Funktionen rIn3 + Zsin(7x +6)



. (2z+38)"
n!
=0
punkt z = 0. Finden Sie die zugehorige Taylorreihendarstellung mit Entwicklungspunkt = = 0 (oder dquivalent:

Aufgabe 15.1.7: Gegeben sei die Taylorreihe T'(z . Diese Reihe hat nicht den Entwicklungs-

Finden Sie die zugehérige Funktion und entwickeln Sie diese um = = 0).

co " 00 2z)™ rz—4)"
5'616'271:0? 5'64'271 O% 5 62 Zn O(n‘)
o0 z—2)" 2x+8)" T
5'64'271:0( n!) 5- Zn 0( :') 5 62 e Zn On'
T ist keine Taylorreihe 5.3, (85, 5.2t (222);
5-€% 3000 %T'L 5. 300, (25!) RN D (%ms)n

Aufgabe 15.1.8: Gegeben sei die Taylorreihe T'(x Z 6n - (2¢)"'. Thr Konvergenzbereich ist (— % %)

n=1
Finden Sie die zugehorige Funktionsdarstellung im Konvergenzbereich.

12 12

[4]

__6 _ __6
(1—x)2 (1—2x)2

(1-22) 1-2)?
DI = ey 6In(1 — 2z)
ﬁ (1_235)2 Es gibt keine (1E$)
Aufgabe 15.1.9: Bestimmen Sie eine Stammfunktion von f:ID — R, ID maximal mit f(x) = ﬁ — %;6.

6
6(x—4 _
In |35 GoiE T @R (Ve=0-Gw+0)
6
o—d]|8
[ In|s [ G~ [ V0@ 4) -8 +0)
In[6(z —4) = 8(z+6)] [ mr—armEres o~ T
z—4) r— -2 In|z—4|¢
In | In|$55 mEEE

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



